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WYZNACZENIE PRZEMIESZCZENIA OD KILKU OBCIAZEN

Dany jest dzwigar .LF

zalamany w planie jak ~ JA —10°C  2Ely JA v
narys. obok, obciazony J +20°C l 7 B S| B
trzema typami obcigzen. 1 Sem -
Obliczy¢ zaznaczone Lo Rzut £
przemieszczenie c Ely,hz, o ukladu J—
stosujac podejscie EI,  GIs=0.6Ely
najefektywniejsze do 8 e E
rozwigzania
postawionego zadania. om (o3 om ‘ .
I.ROZWIAZANIE DZWIGARA DANEGO OD OBCIAZENIA
JEDNOSTKOWEGO ;=1 METODA SIL
2..UKLAD PQDSTAWOWY I ODPOWIADAJACY MU :l A 2EIy B

UKLAD ROWNAN

O X +6, =4, = _fl

5

3..ROZWIAZANIA UKLADU PODSTAWOWEGO
3.1..ROZWIAZANIE UKLADU PODSTAWOWEGO OD

Fy=1
JA 2EL o« i
:l ": B £
1 w}
B Ely,hz,o, E
c Ny
x ¥z GIs =0.6Ely b
£
N
. A

Stanistaw Zukowski




Wyznaczenie przemieszczen od kilku obcigzen - dZzwigar zatlamany w planie — 22.02.2017

Obliczenie wartosci rzednych charakterystycznych sil przekrojowych.

Pre¢t A-B Mx", =Mx}, =1-2m=+2m, Mys, =-1-3m=-3m, Mys =1-1lm=+1m,
Vi, =Vzl =+1.
Pret B-C Mxl.=Mx/, =0, Myl =—1-~2>+1"m=-2.2361m, My}, =0
Mygc = MygD =0, Vng =Vzh, =+, Vzgc =Vzl, =0.
Sila osiowa w wiezi sprezystej: S5 =0.
Wykresy sil przekrojowych.
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Obliczenie wartosci rzednych charakterystycznych sil przekrojowych.

Pre¢t A-B Mx', =Mxy, =1-4m=+4m, My, =-12m=-2m, Mys =1-2m=+2m,
Vzi,=Vz,, =+1.
Pret B-C Mx}. = Mx}, =0, My, =-1-~4 +2°m=-44721m, My, =0
My, =-4.4721m/2=-2.2361m, Vzh.=Vzl, =+1.
Sila osiowa w wiezi sprezystej: S5 =0.
Wykresy sil przekrojowych.
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4.3.ROZWIAZANIE UKEADU ROWNAN X, = X/ =-0.4497.
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5.1..0BLICZENIE WARTOSCI RZEDNYCH CHARAKTERYSTYCZNYCH
Mx’, =Mx}, =4m- X, +2m=02012m,  Mx}. =Mx/, =0,

My’ ==2m- X, —3m=-2.1006m, My?, =2m- X, +1m=0.1006m,
Myh. =-4.4721m- X, —2.2361=-0.2250m, My’ =0,
My? =-22361m- X, +0=+1.0056m, a
Vzh =VzP =1-X,+1=0.6503, Vzh =Vzl, =1-X, +1=+0.6503,
Vzh . =Vzh =1-X, =0=-0.4497, SP =X, =-0.4497, R} = X, =-0.4497.
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Obliczenie wartosci rzednych charakterystycznych sil przekrojowych.
Pre¢t A-B Mx', =Mx,, =0, My, =-F-4m=-4Fm, My, =0,
Pret B-C Mx}. =Mxl, =0, My,.=Myl, =0.

Sila osiowa w wiezi sprezystej: S5 =0.

Wykresy sil przekrojowych
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2..ROZWIAZANIA IZOSTATYCZNEGO MODELU DZWIGARA OD ZMIAN
TEMPERATURY I PRZEMIESZCZEN
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Rozwiazania od tych obciazen, w zakresie sit sa znane, to
9 b
wen jest ,,zerowe”, co oznacza, ze nie potrzeba ich wykonywac.
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